

일괄신고서 변경 대비표

1. 대상 펀드 : 신영고배당30증권투자신탁(채권혼합)
2. 변경 대상 : 일괄신고서(투자설명서, 간이투자설명서)
3. 변경 사유 :

구분	주요 변경 사항
일괄신고서	①부책임운용전문인력 변경(김준영 → 고도희) ②고유재산 투자 관련 업데이트 ③주석 내 오기 정정

4. 효력 발생(예정)일 : 2022년 8월 26일

5. 세부 변경 사항 :

◆ 일괄신고서 (투자설명서, 간이투자설명서)

항목	변경 전	변경 후
요약	운용전문인력 [책임] 허남권, 심창훈 [부책임] 김원기, 김준영	운용전문인력 [책임] 허남권, 심창훈 [부책임] 김원기, 고도희
본문	제2부 5. 운용전문인력에 관한 사항 가. 운용전문인력 [책임] 허남권, 심창훈 [부책임] 김원기, 김준영 · 업데이트	제2부 5. 운용전문인력에 관한 사항 가. 운용전문인력 [책임] 허남권, 심창훈 [부책임] 김원기, 고도희 · 운용역 관련 정보 업데이트(22년 7월 31일 기준)
	제2부 13. 보수 및 수수료에 관한 사항 나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용 <1,000만원 투자시 투자자가 부담하게 되는 수수료 및 보수·비용의 투자기간별 예시> (주3) A·Ae·A-G형 수익증권의 경우 선취판매수수료 (A형 : 납입금액의 0.5%, Ae형 : 납입금액의 0.25%, A-G형 : 납입금액의 0.35%)를 가정하여 수수료 및 보수·비용을 산출합니다. 다만, 판매회사별로 판매 수수료를 달리 정하는 경우 실제 금액은 이와 상이할 수 있습니다.	제2부 13. 보수 및 수수료에 관한 사항 나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용 <1,000만원 투자시 투자자가 부담하게 되는 수수료 및 보수·비용의 투자기간별 예시> (주3) A·Ae·A-G형 수익증권의 경우 선취판매수수료 (A형 : 납입금액의 0.5%, Ae형 : 납입금액의 0.25%, A-G형 : 납입금액의 0.25%)를 가정하여 수수료 및 보수·비용을 산출합니다. 다만, 판매회사별로 판매 수수료를 달리 정하는 경우 실제 금액은 이와 상이할 수 있습니다.
	제5부 5. 집합투자업자의 고유재산 투자에 관한 사항 <신설>	제5부 5. 집합투자업자의 고유재산 투자에 관한 사항 <2022-07-31 기준, 임의투자금액 80억원 (최초투자개시일: 2021년 4월 29일)>